



Kritéria hodnocení

Věcné hodnocení Žádosti o podporu

Integrovaný regionální operační program (IROP)

Výzva č. 5 „MAS Společná CIDLINA – IROP – Sociální bydlení I.“

Název MAS:	Společná CIDLINA, z.s.
-------------------	------------------------

Společná kritéria věcného hodnocení maximální počet bodů – 35 bodů, minimální počet bodů – 20 bodů				Zdroj informací
1.	V projektu jsou uvedena hlavní rizika a způsob jejich eliminace.	V projektu jsou uvedena hlavní rizika a způsob jejich eliminace.	5 bodů	Studie proveditelnosti, kapitola Analýza rizik
		V projektu nejsou uvedena hlavní rizika a způsob jejich eliminace.	0 bodů	
2.	Připravenost projektu – přidělení bodů za projekt, který je připraven k realizaci po stavební stránce již v době podání žádosti o dotaci.	Žadatel předložil jako přílohu žádosti o podporu právoplatný dokument, že může stavbu provést (např. platné stavební povolení, ohlášení stavby). V případě, že realizace projektu nepodléhá řízení stavebního úřadu, získá žadatel stanovený počet bodů, pokud předložil stanovisko stavebního úřadu, že právoplatný dokument k provedení stavby není zapotřebí.	10 bodů	Přílohy projektu č. 6/8/13, Studie proveditelnosti, kapitola Připravenost projektu
		Žadatel nepředložil jako přílohu žádosti o podporu právoplatný dokument, že může stavbu provést (např. platné stavební povolení, ohlášení stavby). V případě, že realizace projektu nepodléhá řízení stavebního úřadu, žadatel nepředložil stanovisko stavebního úřadu, že právoplatný dokument k provedení stavby není zapotřebí.	0 bodů	

3.	Využití stávajících budov	Projekt využívá stávajících budov (zchátralých, nevyužívaných, nezkolaudovaných) k adaptaci pro sociální bydlení.	10 bodů	Studie proveditelnosti, kapitola Popis projektu
		Projekt nevyužívá stávajících budov (zchátralých, nevyužívaných, nezkolaudovaných) k adaptaci pro sociální bydlení.	0 bodů	
4.	Počet bytových jednotek určených k sociálnímu bydlení	V rámci projektu je řešeno 5 (včetně) a více bytových jednotek	10 bodů	Studie proveditelnosti, kapitola Popis projektu
		V rámci projektu je řešeno 0 - 4 bytových jednotek	0 bodů	